

Рокеры уходят в отпуск

Последние выходные июня были чрезвычайно богаты на рок-мероприятия: концерты, фестивали и пр. Группы Рок-клуба СФУ выступали везде, где только можно. И это не метафора! SNICKERS URBANIA, День молодёжи, выступления в клубах города. Они играли повсюду!

Этот финальный рывок завершает плодотворный и непростой сезон, самый яркий, насыщенный, но изматывающий, физически и эмоционально тяжёлый. И теперь Рок-клуб уходит на летние каникулы, и накопленные силы, лучи солнца и новые впечатления обязательно станут основой для новых песен, шоу, группы с удвоенным рвением будут творить и радовать вас, благодарных слушателей.

На рок-небосклоне зажглись новые, пусть маленькие, но яркие и талантливые звёздочки; уже известные и опытные группы побеждали на конкурсах, записывали альбомы. Чего только не было...

Следующий музыкальный сезон обещает ещё больше концертов, эмоций, новых песен и записей. Рок-клуб СФУ желает всем хорошего и продуктивного отдыха и приглашает к сотрудничеству музыкантов и группы в следующем учебном году.

[Рок-клуб СФУ](#), 2 июля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6259>